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Ata da Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três. Aos sete
dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, à hora regimental, na
sede provisória da Câmara Municipal  de Guarapari,  situada na Rua Getúlio
Vargas, nº.299, Centro, antes de dar início à Sessão, o Presidente, Vereador
Wendel  Santana Lima, convidou os senhores Vereadores para assinarem a
lista de presença, e solicitou à Primeira Secretária, Vereadora Kamilla Rocha
que fizesse a chamada dos senhores Vereadores para verificação de quórum.
Feita a chamada foi constatado  quórum regimental para o início da Sessão.
Prosseguindo, o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e, pediu, para
que todos ficassem de pé e ouvissem a leitura de um texto bíblico feita pela
Vereadora Rosana Pinheiro. Isto feito, o Presidente convidou o Vereador Joel
Rangel, eleito pelo município de Vila Velha para compor o Plenário. Logo, a ata
da sessão anterior foi colocada em discussão e, não havendo interessados na
discussão,  passou-se  para  o  processo  de  votação,  sendo  aprovada  por
unanimidade dos presentes. A seguir, o Presidente solicitou à Secretária que
fizesse leitura dos avisos protocolares, tendo sido feita a leitura do Edital de
Convocação  da  Audiência  Pública  Nº  002/2023,  que  “DISPÕE  SOBRE
CONVOCAÇÃO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GUARAPARI  COM  OS  TÉCNICOS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DA
FAZENDA  E  DEMAIS  REPRESENTATIVIDADES,  PARA  APRESENTAÇÃO
DO RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL DO MUNICÍPIO DE GUARAPARI (3º
QUADRIMESTRE – 2022),”  e também foi  lida a justificativa de ausência do
Vereador Rodrigo Borges, foi dada ciência ao plenário. Ato contínuo, entrando
nos expedientes oriundos do Poder  Executivo,  o  Presidente solicitou que a
Secretária fizesse a leitura dos Vetos Nºs 023, 024, 025, 026, 027, 028/2022;
dos Vetos Nºs 002,  003 e 004/2023 e do Projeto de  Lei  Complementar  Nº
007/2023 que, em seguida, foram baixados às comissões. Em seguida, pela
ordem, o Vereador Max Junior apresentou emenda modificativa ao Projeto de
Lei Complementar Nº 007/2023, tendo sido deferida pelo Presidente, a qual
seguiu  juntamente  com a  matéria  principal  para  análise  das  comissões.  A
seguir, entrando nos Expedientes dos Vereadores, o Presidente solicitou que a
Secretária fizesse a leitura dos Projetos de Lei Nºs 009 e 026/2023, que, em
seguida, foram baixados às comissões. Também foi feita a retirada de pauta do
Projeto  de  Lei  Nº  012/2023,  que  entrou  equivocadamente  na  pauta  desta
Sessão Ordinária, haja vista que o autor da matéria já havia solicitado a sua
retirada. Em seguida, pela ordem, o Vereador Dito Xaréu solicitou que fosse
feita leitura e votação em bloco de todas as matérias constantes na Agenda Nº
004/2023.  Em  apreciação,  a  solicitação  foi  aprovada  por  unanimidade  dos
presentes.  Logo,  foram  lidos,  em  bloco,  e  em  seguida  aprovados  o
Requerimento Nº 008/2023, as Indicações Nºs  006, 029, 036, 038, 051, 056,
063, 074, 080 e 094/2023, as Moções Nºs 006, 008 e 016/2023 e o Voto de
Pesar Nº 001/2023. Foram retiradas de pauta o Requerimento Nº 012/2023, a
Indicação Nºs 015/2023 e a Moção Nº 003/2023, todos de autoria do Vereador
Rodrigo Borges que estava ausente com falta justificada na presente sessão.
Ato contínuo, o Presidente solicitou ao Plenário que fosse concedido tempo de
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fala  para que o Vereador  Joel  Rangel,  eleito  pelo município  de Vila  Velha,
pudesse discursar. Em apreciação o pedido foi aprovado por unanimidade dos
presentes.  Logo,  o  Vereador  Joel  Rangel  discursou,  estando  suas  falas
registradas nos Anais desta Casa de Leis. Ato contínuo,  o Presidente pediu
autorização ao Plenário para que a presente sessão ordinária fosse realizada
com cunho solene, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado
em  08/03,  também  solicitou  que  a  composição  da  Mesa  Diretora  fosse
modificada,  passando  a  Presidência  para  a  Segunda  Vice-Presidente,
Vereadora Rosana Pinheiro,  e também pediu que o horário dos vereadores
pudesse  ser  transferido  para  a  próxima  sessão  de  terça-feira.  Todos  os
pedidos seguiram aprovados por unanimidade dos presentes. Logo, a Segunda
Vice-Presidente,  Vereadora  Rosana  Pinheiro  passou  a  presidir  a  sessão,  e
convidou a Dra. Mônica Silva Ferreira Goulart, Presidente da 4ª Subseção da
OAB  em  Guarapari,  e  a  Dra.  Francini  Parmagnani  Moreschi  Bergamini,
delegada da delegacia especializada de atendimento à mulher de Guarapari
para comporem a mesa diretora. Em seguida, a Presidente solicitou a todos os
presentes  que  ficassem  de  pé  e  convidou  a  cantora  Aline  Almeida,  para
entoarem  juntos  o  Hino  Nacional  Brasileiro.  Ato  contínuo,  a  Presidente
concedeu a palavra para que a Dra. Mônica Silva Ferreira Goulart e a Dra.
Francini Parmagnani Moreschi Bergamini pudessem discursar, estando todas
as  colocações  registradas  nos  Anais  desta  Casa  de  Leis.  A  seguir,  a
Presidente  convidou  a  cantora  Aline  Almeida  para  realizar  mais  uma
apresentação  musical,  enquanto  foram  entregues  rosas  para  todas  as
mulheres  presentes  no Plenário.  Ato  contínuo,  a  Presidente solicitou  que a
Vereadora Kamilla Rocha fizesse a entrega de um quadro homenagem para a
Dra.  Francini  Parmagnani  Moreschi  Bergamini,  e  que  a  Vereadora  Sabrina
Astori fizesse a entrega de outro quadro de homenagem para a Dra. Mônica
Silva Ferreira Goulart. Em seguida, a Presidente faz uma explanação sobre a
biografia das mulheres que já foram Vereadores no Município de Guarapari.
Ato contínuo, a Presidente solicitou que a Secretária fizesse a chamada dos
vereadores para entregarem as homenagens do “Dia Internacional da Mulher”
para  as  suas  homenageadas.  Encerrada  a  entrega  das  homenagens,  a
Presidente solicitou a todos os presentes que ficassem de pé e convidou a
cantora  Aline  Almeida,  para  entoarem  juntos  a  Valsa  de  Guarapari.  Ato
contínuo,  não havendo mais  nada a tratar  a  Presidente encerrou a sessão
agradecendo a todos. E eu, Primeira Secretária, mandei lavrar a presente ata,
que  achada  conforme  e  aprovada,  vai  assinada  por  mim  e  pelo  Senhor
Presidente. Guarapari/ES, 07 de março de 2023.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Primeira Secretária Kamilla Rocha ___________________________________ 
Segunda Vice-Presidente Vereadora Rosana Pinheiro____________________
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